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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da décima reunião ordinária do Colegiado do Curso
de Graduação em Medicina, rea]ízada no dia ]4 de junho
de 2019: às 09h00min: na sala 303A do Campus Jardim
das Avenidas da UFSC Araranguá.
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Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e dezanove. às nove horas na sala 303A do
campus Jardim das Avenidas da UFSC Araranguá reuniram-se os seguintes membros do
Colegiado do curso de graduação em Medicina, devidamente convocados: professor Carlos
Alberto Severo Garcia Junior, professora gane Franceschet de Sousa, professora .Tosete Mazon,
professora Maíra Cola, professora Maruí Weber Corseuil Giehl. prof'essora Melissa Negro
Dellacqua, professora Roberta de Paula Martins e os discentes Daniel Nunes de Melão e Murilo
Evandro de Meio sob a Presidência do professor Antõnio Reis de Sá Júnior. coordenador do
Curso de Graduação em Medicina, que cumprimentou a todos e havendo quórum. deu por aberta
a reunião. O professor Antõnio fez a leitura dos itens de pauta e passaram ao Item 1: Aprovação
da pauta da 10' reunião ordinária do colegiado do curso. Não havendo. nenhuma alteração o
item foi aprovado por unanimidade. Item 2: Aprovação da Ata da 2' Reunião Extraordinária
do Colegiado de Curso. O professor Carlos fez a leitura da ata. Após a leitura da ata o professor
Antânio põs votação, sendo aprovada por unanimidade. Item 3: Definir o subcoordenador do
Curso de Medicina do Campus Araranguá. O Professor Antõnio. coordenador do curso.
explicou que foram abertos dois processos de eleição para subcoordenador do curso .e que, nos
dois. o processo eleitoral não foi bem sucedido. Como não houve candidatos habilitados. o
colegiado do curso precisa aclamar um nome e indicar à direção. Após explicar que a professora
Flávia Corrêa Guerra está disposta a assumir o cargo o professor Antõnio põs em votação o
nome da professora para ser indicado à direção. Aprovado por unanimidade. Item 4: Definir os
coordenadores dos. Módulos Sequenciais l e ll para o segundo semestre de 2019. Correção
do ponto de pauta: definir os coordenadores para os Módulos Sequenciais l e J77 para o segundo
semestre de 2019. Para o M.ódulo Sequencial l foram indicadas as professoras Roberta de Pauta
Martins e Maíra Cola e para o Módulo Sequencial 111, as professoras Camisa Carvalho de Souza
Amorim Matos e Ana Carolina Lobor Cancelier. Em cada módulo, o período de vigência da
portada vai durar 9 semanas para cada uma das professoras. Aprovado por Unanimidade. item
5: Informes Gerais. O professor Antânio relatou sobre a reunião com a reitoria que tratou da
segunda etapa da construção do prédio. Professor Cardos disse que foi aprovada a proposta de
implantação da residência multiproHissional de saúde coletiva no Departamento de Ciências da
Saúde. Por nim, não havendo mais pada~.4 ser discutido, o professor Antõnio agradeceu a
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presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Giane de Farias
Pereira Santana, Assistente .em Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, será
assinada por mim e pelos presentes. Araranguá, 14 de junho de 2019.
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